PewnTb Homepa 467-469

467 VYupocTuTh BhIpa)KeHME U HAWTU €ro 3HaueHue:
2

sin“o -1
1) mpu o ==
1-cos?a 3 4
2) cos? o + ctg® oo+ sin® o npm o= %;
3 -1 mpu a=5%;
) cos? o B 3
4) cos? o+ tg® o ctg® o+ sin® o mpu o= g
468 JloxasaTh TOXKIECTBO:
1) (1 -sin®a) (1 +tg*a)=1;
2) sin® o (1 + ctg? o) — cos? o = sin? o
469 VYopocTuTh BhipaskeHme:
1) (1+tg? o) cos® o - 1; 2) 1-sin? o (1 + ctg? a);
1 2
3) 1+tg2a+ 1 . 4) il 0N
sin® o, 1+ otga

470 JloxasaTh TOM/JECTBO:
1) (1 - cos 2a) (1 + cos 2a) = sin? 2a;
2) sino—-1_ _ 1 .
cos? q 1+sina’

3) cos' o — sin' o = cos? o — sin® o;

4) (sin? o — cos? ®)? + 2 cos® o sin? o = sin* & + cos? ;

sino. +1+C°S“= 2 .
1+ coso sin o sino’
sinag _ l+cosa,
1-cos o sin o
B b ade

1+tga 1+ctga
8) tg? o - sin® o = tg? o sin? o

471 Haittu 3HaUeHMe BLIDAYKeHMA sin 0. cos (1, ecyu sin o — cos o. = 0,6.

3

472 HaiiTu smaueHuwe BhIpa)keHus cos® o — sin® o, ecam cos o —

—sin a = 0,2.
473 WasectHo, uto tg o + ctg o= 3. Hafirn tg? o + ctg® a.
474 Pemurb ypaBHeHUe:

1) 2 sin x +sin? x + cos® x = 1;

2) 2sin®x+3cosx—2=0;

8) 3 cos®? x — 2 sin x = 3 — 3 sin® x;

4) cos? x —sin® x =2 sin x — 1 — 2 sin® x.
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